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t time ! T S
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Jols g8 (B) amill ilgs sie aulgy (A) il inlay e alas U1 (C)
;01 6T« (B) g (A) onezill o

(02 -2) Jemadl bl

Ll o SV ol ot (C) amiell el el L

by 1aag ccosine law aled ol 9ilay ecw Lo alogeioly 000y ¢ 4lden]

Jo¥ amill o 3 yguamll Zygl 3 sy (B) g (A) cremidl (e o Hlaie 2250
(60 aled Cuandl” (5Ll Lo Lyl Lipall Lol ¢ (B) LI axally (A)

C?= A>+B?+2ABcos(8)

Aailly bl Slam 25, bacall aliiial ) zliss Lils 23,001 o 2

Gl 58l saslie prend Coulin @uuy Gulide HLEST I Liagl denly Lol Coleasd

sae Ol Lege dadd (gt Gl Juasd Baw LT oo lgiliazms sl gy

Legio gyl Lluie Lyae liEny Legia J&o ,lude foyae Ligoasg.culgmll
"Lolwmd! Ly lall "Blin T yad! Losoeass

Application (2 -1) gudas
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cridl (B)y (A) Onexidl Hama wagl aled camnll 093 aluziuly
(6=90°) Legiw Gasl30l 5 Lele <2 -3) Jemally

@ -3) Je=all
:Solution =1
130 (8= 90°) (ggbut cnmail] oo gl3 o sl cra

C?=A”+B’+2ABcos(#)

=(4)” +(2)* +2(4)(2)cos(90) =16 +4 =20
C?=20
C| =4.47

Ll o 4l 09Es o ¢ (C) dlamll damie ugasd @ wal ias e
(A il Gleh sie aulgdy Jo¥I asl

Application (2 -2) Gudas

gl A azma a9l cCosine  law Al coadl (93l B alusen by

J= 20U o Ll (A=3,B=4)

(0=30°) Lagiw dngl 3l JluGa O s (2 -4)

2 -4) J=2

-30 -



AN gl 115 3@ sl
A4S paud | B9l daadl oL dalad) oLyl
:Solution 1
Leic yum aled ol (535 alustinly ngzie dame o Load aglall (s
Y sl e Lusly)
C?>= A’ +B?+2ABcos(8)
C2 = (3)*+(4)? +2(3x4)cos(30)

C?=9+16 +24(0.8660) = 45.78
C|=6.76

Application (2 -3) Gudal

dazi B ol )555 (F, =9N) Lol luGag « (F, =6N) Jo¥l jlade (oligd
Miams Loluan won sl aled comdl 313 alaialy (2 -5) Jmadl HIail ¢ (P) &uals
(0 =2120°) Logiw Gugl3l ciles 13] cnisall cila

(2 -5) Jemiall
:Solution 1

Aslall aluztiulyy (2 -2) Goled) Gudaill a5 ysnd 2 duldie Grbaill aa
1Ol aled ol gilat sl

IF|=F?+F} +2FF, Cos(0)

= (6 +(9) +2(6)(9) Cos(120)
_79N
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A4Syt |9 9t dvaaid olwd dolad! gLy
13) clI3g cniad dluama slom LitSoa Cayso pud g9 3dilis Goudad 1Ly
Y! ‘:J._i'u.ue yuj_\\.z_” ‘;\Aj 4%3)344}4‘ Z.\J\}J‘)\Mj Lﬂ.@.&ﬂd&)‘d«.&ﬂ Ub).c.
oLl g LiiEmay oo Taslall ol 2401 2 (33l g cigail] lassll s
Lol Loy aie sloul Lusigsl o ¢Lga yatd Yiesmio (F) ilaamdl 54501 oia
5981l iy oydad (pMusT (g3l JI Jmidl Jlass] aiay clihg Lgadga cneatng
(F) dastl

:Vectors Addition Properties culgzeill aan ailas 2 -4 -1

ulgaill e Lulend Lusly Il (ailinsl L Legd (i

(B)g (A) cng=adl Lund oyles 13l :commutative law dsled! danlsdl -1
:ole

A+B=B+A
(2-6)

S Lol aendl Ul 2 :assosiation law asldl Luslsdl -2
ol (Cy By A) aluwss
(A+B)+C=A+(B+C)
(2-7)
101 6T (—A) dxill goben ¥ (A) axill o Lis €200l juasdl g

A+(-A)=0
(2-8)

:Vectors Subtraction clgzidl 7, 2 -4 -2

clgmill mlpessll 7l ol soumtl cllly crandl day LA Lleall o
5T 5Le e pa LWl el Jom 0 €23 s Lo 1 Laline 2 Shnl aiiess Ly
. (-B) 4=l ngjLue‘z? (B) dz=dl
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A-B=A+(-B)
(2-9)

ax=ll I (-B) axill dalol el gm\_?.S}H ookl ddee of L:gT
(A)

Cilgmin Lo (ayan o aa Ll Cogwd alad¥l oyl idee Lo
ool oda fpa daslalf cul yaall 2 5us ol
:Vectors and their Components ( sl 4d oo ) gl pog Slgaidl 2 -5

2 Laliend Il @yl das ylay vector dg=ill el suusdy Jied L
eyl 2 233 e aldlars W 33La Ales dulee yiiad csamsll 028 (e (2 -4) 5,34l
Lo 5T (X, ) soalaidl yalondl aloicaly dgaill culiesall Julody Jiad Gyl s
G dang dgomdl il oladl ds yaag cartesian axes idlemond) jolsdl oww
y- Lol g a0y x-components i oiliEsya ayme JI Lgbigsd Ugguw
tob Ladlelya b yg s pa (i yall 1 suaiall 3,lall Junal ¢y cOmponents

(0.0) wlilas¥l @ly ablill ihdl we saslall jylall pallas -1
Dglmall Ca sl cdladl cnald¥ig

Gpai - saelall BN 2 spgally gyall Lpbaill alazial -2
bl Gleatl ala3Y  —uysi L

aled Comlly (i) Cond! M ABL Coadll e 5 yilll salana¥l -3
dds g Lgilies pe ynlaa cdgaid) iesat! soun 3lan Le 49,01 (tan) (sl (coS)
Lealsl

Uasog (A) azill adge Joliy (2 -10) Js=ddl bl iy glady
Taegall oladl susd il () dglilly (A) Lolally (A) Gwwed! opuss 1
(A) dg=




A Ao 115 paadil|
48yl 19 3ot daaid oLyl dalal! sLyyad!
t A das Yy (2 -6) Jssadl Jels (V1
(A) il (rtsgenll (sl e 5)le Lea (A) 5 (A) -1
Liesle Piusliatly il diligmya o dall 3 Llee fmell o -2
Lo Lo supuanll ALl e Jalall Liigney Les caaladily oluse le dadlod
3l Lea LN slalis «(ab ) @SN Gl danY &5 Jaull 13 Al pe Jalas
£(0,0) Juo ¥ dazi ppe HUI dasdl Lo Joas (A) axilly <(A) 5 (A) oreidl e
Alac ya=a dasti [NV PRGNS

Leles yo g Lgalanil s 339 (X, ¥) Butalail] yalomd e (A) dgamil! Luasadl Siay 2 -6) Jmidf

e JEs e G5 @S CLL (el alasiol Lisses eliy uay -3
azxill oladl susd 1 () Lol Ll cddl M e (A)) 5 (A) oruss )l
(A)

By

cos(e):——)@”

A =Acos(0)
(2-10)

i 4zl Gle Gulaie peng dad 58 amill 350 dad g 0y dad lo asoyyod camill Jab sgaall
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NIEARSY
sin(H):—:d' A
Byl
A =Asin(0)
(2-11)

Tgl 3 T Bl ¥l inmn o1 a3l «oloalatia (X, Y) oyemd! OF Lass
(9)
: Il 6350 128 (6= 90°) duglll (5= Lasie -1
A =Acos(90)=0
tlakn paall (gl domtiall Ll Lo U1 o (4
A = Asin(90)= A
Lo yall ed el oy cduads doill (golad damiiall bl Lo U T i
(A) Lol
: Il @350 1amy  (0=0°) ugl3l gt Lanie -2
A =Acos(0)=A
) Lo pall dad e oy cduadd amill (ol Ll Lo )1l (T 4T
leiw (A)
A =Asin(0)=0
el (gslas sl Lgm )1l of
Lealas] of Labally diuall Hlss )1 (352 1B (agaall day Sle sl
ol O Y éiﬂ\ il gamid) Lesnd! olil s Wy cidle of dixga
iy 1yl o @ sl headl jsall aie (0=0) Zgl3ll oyl
Al Lgly yuay eldg cdeledl oylae dss o ol

tole Jiasd Legiaas Lle (2-11) 9 (2-12) cpidalall dacuzy -3
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A, Asin(6)
A, - Acos(8)
tan(6) A
an(0) =
AX
(2-12)

Leso ciluanll oladl dpual aniiad Eoo LIl igeal (2-12) Lalaally
3%+db%ﬁhaﬂakév“@%%~(Adﬁ(&)oﬁaé=%ﬁdw“ﬁo“”‘ws
tob Less cllig < (ALAL AL dgmill Glesall e s
i (D A) el (A) Joies
A=A AT At
e (DA goendls (A) Jusiess clliassg
DA =A A, +AL .

(ALA,.) Ll alesall (e dae Juloety 2930 Lasie clidy

c33g ¢ (0) Toglyll Hloie L8 e oouio (yEmas diamml| olol L3 ¢ i is
kel alasialy

i A =il Gle (2-12)

tan(@):§::y

)

(2-13)
(2-13) 9 (212) cpidalacll eVl oy Lald i Bl Ladll agasd D5 (e
ilaast of gty dmil cld s 2lan colaa¥! oy Lismas Lgllall ALl Coums
(2- idalasll ¥ Ca bl asnn Lasde Gt Juees ad ccnlgmill fye i gama
o Lo e Juamds (mygatll s Wil sl ] Liglous (SA/ 2A,) 13)
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tan(@)=1
0 =tan'(1)
=45
Jic (a b €) @SLall S 3T 0T aad (2 -7) JEmidl 1 gy 500 9 g
:USSH

(abc) Eliall (nadld cpalins (A)) 5 (Ay) Olieso ) pglas diag (2 -7) Jadd)

2- ondlall rabiall e 35l Leay uabially dipedl pluss ) (A)) 9 (A)

et alasxicly (Bl j35 e syle 9o (A) azill Laiy «(a b c) el
10T i g2 i

A=A+ A

A= A2+ A

(2-14)

((2-13) LBl 1 Lils 39 (2-12) 23a) Liosieinal Lefiag cale Jemiing
(2-15) Z33Lall 1 Joo g5l (2-14) G3all aiicss Ll

A=A S+ (A S

(2-15)

Jla 2 (A) amill ylude dpyal dslall oia (e solaiaV Ligsa Lss
(2A)9 (ZA) ahssyll o casly 4zl (A)y (A) otusa)ll (e JS 48jyes
ilgmmidl (e de gand

Application (2 -4) Gudas
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zr Gl lal cdael il (e 5558 dayy piis 35l Hlall (o) @jale
dad @53 (Jleddl JI Bradl e (22) Lgly s olailiy )aws e LT 131,

(2 -8) Jemadl HIil SVledy Byl cralad¥l 2 Uall L3l 7y oo 3,50l
(215 km

:Solution J=d1
5,5l oLl o Less (0.0) Juo ¥ &ady fype 5,5UAY ey Jian (A) adl
101 6T sl Gl 9l aa (90°-22') Lasyldie Gyl pias
A= 215km
el 3ol e (A) il daeus e 55lie 5 15,85 5lall uny

A = Acos(8)
=215c0s(68) =80.5km

golall yemll e (A) il dadine cye 55k oo Liyd 35U e

A, = Asin(8)
=215sin(68) =199.34km

2 -8) Gubaitl (2 -8) Jem il

(2- Bl fya yoodina dwSslas dayyday Jodl s (po aSSLD Bgg
(2-14) 5 13)
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A=A + (A

= J(80.5Y +(199.34)
=215km

t 2 —
an( )

= 199'24 =2.476

0 =tan'(2.476) = 68°

:Unit Vectors 3o ¢ Clgaie 2 -6

i Of (S (g 1all 2 T (gsiaall 2 clyaw ¢ dgaill el a3 O
(L Lol sus gl culgmtio pa (X, Y,2) Baalaid |l LA Hglondl allal aluseinly
Lo 10ay « Laladly Tylaie ot s Jitettly sg-iadilly Locsd il fiad LT i
el eyl sualard) AN yolandl e sus ol cilgatin slaie| JI 5o 0
Leiacss e 38 1y Lol a5l (ol Lot ainly S50 ylaie b igal
CBugyg . Lele J5= 0n 2318 Ayl 31 053 ey Uit veCtors sus ol sl gmia
M Ayl el oy W slatiel ole BLaTYI Q5 udd 5 Y yo e e Lo
oia (e yoaill L e (X,Y,2) sacalaill bl e (1,5, k) adlat
gl

e el Ll ¥y i D i o (0, K) sl il getie slstiel ]
gl aentl e yoeaill i oo Lalia aaaill Lgmill cilesstl eilss ya
(A) Lot «(%,Y) pogamll e susgll Laamia Lea (1) 5 (1) S 3l
(A) axiall plusaall pluss A Lea (A)) 9

ALiaS (S s ol culgaria alubeialy socelail | ASMAN Holatl allad o
(2 -9) J==ad 2 ) gl e

ot Gl e lo dgamtin Lo (T eyl 5y A5y, all ol alusialbg
t AV JEmadl e saslanll LM Holadl Lo of 45, lemy !
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A= Ax? + Ay] + AZ|2
(2-16)

st ol cilgorio aludeiuuly suslail! Holomdf cnp (2 -9) J= il
Ll ] Lgainas pon Botalaa saom o cilgania o damdlag (7,7.K)

s Baladl (2 -7) Jemidl ey of Lins o Gadatll S e e
alel smny (A)) 5 (A,) gl O U ol su sl ilgamie alaiinly

oY) il Lle Leguliss
A=Ai+A]
(2-17)

(2 -8) I Gl Jali 5 oalaill £EMEN ypland] e Lo

Application(2 -5) st

dasa ¢S

LAY A byl BMadl 2 B a3liss pas (A) il Jels
A=4i-5]+3k
o B Lealad¥l ealism 1 o das D
+4i,-5],3k
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rialdt Lglhiss ya o das D Less
+4,-5+3

Jemadl 83 (%, y, 2) saelaill psladl Lle ot Jéed Llae oSaall pag
:(2 -10)

$oall 2 (A) amill Jiiad (yEmas oy o (2 -10) Y]
s ol calgortia pa dunebatil) LA Holamd afuderely

Adding Vectors by Adding their LELEw ae Aoy dgaid! OlaaSdl aez 2 -7
:Components
(A) @lgmio @S alaziuly clidy dal ) Dlall sia (o yaiwd o Lisaay
1Y Lo bl Ll Lgie cayies (C) 5 (B)
A=Ai+AjJ+AK
(2-18)
B=B,i+B,j+Bk
(2-19)
C=C,i+C,j+Ck
(2-20)
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(oo SN oilgeill da=a ;L;-._J}? Lganzied Sl Lusb i Y alall u‘
R,=A +B, +C,
(2-21)
Ry = Ay + By +Cy
(2-22)

[

R,=A +B,+C,
(2-23)

R=Ry +R,]+R,k
(2-24)

ohal Lo Jes (Gyz)abes,dl dlame o Gl iaag
Glgzie WY wlall (R) iasll deie alissys S ((RGR, R, )ias
((1,7.K) 5ol

Application (2 -6) skl

LAY B clgmill pan Jeols fies g1 (R) dliamll dztia ax o
4 +6]+2k
31 +3] -2k
T—47+2k

@ >
Il Il

(@]
Il

:Solution Il

R =4+3+1=8
R,=6+3-4=5
R,=2-2+2=2

toyl an [aEma
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R=8i+ 5] +2K

:Vectors Product dgael| Ot o pa 2 -8

il s ¢155T oo ondil cne g llia o e ualill e s ¥ (gl
Legio JEnl Luols 3,38 3 atny alod¥l (o yually realiall oyl : Loy dgantll
:DOt Product () wlall iyl 2 -8 -1

Dase s oo BHle Gpall @0 oY @a¥l e el coudn aal
Legie iy () Laksd Lyus 0riedladl i (s Jioln 0 el insy «Scalar
L1 Al ealall oyl e el clsie Luess

AB =| A|| B|cos(0)
(2-25)

a3l oa (0)5 comualai¥l oriessll oMy (B)s (A) of um

(2 -11) Jemidl ,ta (AdotB) 1,5y « Plagin 5 guamll

N

B

(B), (A) onemtall aalill copual} (2 -11) Jm il

el o (90°) (e sl agl3l eiles 13 el Al 2 : il dhe
sl Gl Hemdl e Tag Lgl3h Gulidy «Legin da Ll 491301 260 Lola

(360° oy crezill s 6231 gl e Lot " il gl 31 palaall Gans 2 (0) &gl e sllay @
-0)
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O9Sm A Il Aol Al o OY lldy )T sy asslll Liso L

Ll 1l aie

o pall Jaoln aalll o pnll e 358 colidant] o Linal s iiay Lebis
tob Lo Gle sl e alall e 2 s ¥y ius ol cilgzil alady!

-1
i.i=]1]]1]cos(0)=|1||1]cos(0) =1

-2

i.7=|1/|1]cos(90) =0

-3

ik =|1]|1]cos(90) =0

t o s gl enlgaid Bl B Laatl of clID iaag

ax=ill om Lslily (LS Ll oo Leie Onelie T om Ll OF LS
aall k;gjl.«.ﬁ deuddy

Cypall e el daladl Dt dsdMae Gy e usoy s -4
{89 Gl J 2 Lalienimiod (all aladl

AB=(Ai+Aj+AK)B,i+B,j+Bk)

pgl

=AT+AJ+AK

B=B,i+B,j+Bk

BLC‘).A - (2 -7) Gl 2 u.‘q;}” ‘J).Ia_” abast slansin! La ‘Mj
distribution law o yatl 2 dayy gl Lo L)

Application (2 -7) Guda3

44 -



AU 5ol 115 3 paadcllf

A4S paud | B9l daadl oL dalad) oLyl

Y gl e i yall (B) g (A) ol o () Gl ke sy

:Solution J=!1

16T Lol ya
AB =(Ad+A,])(B,i+B,k)
= (31 —4])(-2i +3k)
= (31).(=21)+(31).(3k)+(~-47).(=21 ) +(~47).(3k)
=(-6)(1)+(9)(0)+8(0)-(12)(0)=-6

1Ol dd Gangaidl lassay
-6
cos(f)=—=-0.333
18
0= cos™ (-0.333) = 110°

(0=110°) o (B)s (A) opemill o gl 31 T s

Cross Product (X) ali¥layatl2 -8 -2
Lealadl s e b)lue oyl mil oY ¥ g Lleall corelew 0 al
aaldl (B dtia g (gl Lalsd¥l Gl sl o D Jiaag cvector

LS Lo Lyl BBt die jiad cuad | 4l

AxB=C=|A|B|sin(0)
(2-26)
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//——

Simall g3l J565 () 5 «somamll Lgmill Luagnll laia JiS (C) Cum
(AcrossB ) 1,359 (2 -12) J&=idl ;a3 (B) 9 (A) cngzmid] cro 5 yguasll

!

|
=)

(B )y (A ) cnialai! (pigegal alod¥f Coiypall Jiagg (2 -12) Jem il

el ol Be LB alazialy 48 a0 Eaas (C) dill olail Lal
iyl oL oLl it 13y die B ()1 890> s (2 -12) Jm il
plolalicd (A) Jo¥ amill o hines caglall dala Lia oyl iecy ¢ alanY|
aaand) dzill oLl sl ¥ Fiasg ¢ oiad) aodl da ]y aliad (B) ALEIY el ol
t AT oLV 595 w5 Le 12 ¢ (C)
BxA=-AxB idals e

(2-27)

s ol domio aluseinly Galad¥l Gyl ddee (e bl el O Less

A RSP

AxB=(Ai+Aj+Ak)x(B,i+B,j+BKk)
(2-28)

g cdistribution law sy sull Lwols slaiely (AxB) slayl Liicaay
AL 2 5 g1l clgantl alod¥1 oyl o e Lis a3 o T (59l
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u—"tﬁ-‘-” 2 =aldl Goadatll Jle RINARETCIP G‘ajT}A (X,Y,2) saladl ‘L,BWJ‘
rgaiall alai¥l Gyl Jo b a0 syl o 2 Gundatll S s eyl
iy g (1) 5 (1)
ix]=|il| j|sin(®)

AL

asill gy (K) Sl il T3] ¢ (0=90°) (solut Logio gl o Less
0T s 1z (3) 5 () crmemmtl] im0 S5l e (s3gall
ixj=[1)|1]sin(90) = A k) =k
oLl 5gd daladl Lal ¢ a gl (ggluny dpaandl damill 5lade O s lsll (s
ot Lo DM gy oy 22 O Ly - (2) 5l ol Bubaie s (K)
ixj=k
(2-29)
k=i
(2-30)
kxi =]
(2-31)
Jem il 2 il daendl Sl alataly 416 GlIy daead (o Enall oyag
@ -13)

(K9 ()9 () 5t o1t calgamtl ALad¥ oyl cpasy (2 -13) Sl
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48 yad 19 Bgdd A sbyyd dalal! 5Lyt

//——

Application (2 -8) Gl

A =il e ool pall olgamil] el
A=3i-4]
B =21 + 3k

—

C = AxB : ool il Aol
:Solution 1
C =AxB=(3i-4])x(-2i +3k)
= (3 x21)+(31x3k)+(4]x21 )—(4]x3k)
=0+9(=])+8(=k)-12(1)
C =-12i -9]-8k

oo Lgdl LA LSBT oLl cadly Sl ¢ Guedatdl 1 20 Al 1 cultan UL

(kxk) 5 (1% ) e JEad Lpeailly sl
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At |
Summary

Lol e &8s Salsm Liad Lgias pman Sl Aaall o 1 Lenal i3l Gzl o
fnbidll Slesall e iopeme g piiad Of Ligmery «luld sussy
oaLiie W1 Gyl oyl ¢l
Lol otie &8 ymes Mol Liausd Laiand (ySmas ol el b sdgmil] duesall
o e Of Ligle @iy lglae jamay Loy il dladiy Lgalaily Lewulid 50> g9
Loy o L3 oyl g Zeilomill dgamill bl (ye e gazme
Ol e due dama doul lisaa 1igxidl olesatl e due daxa @
sl Gle dnlall Lobss jey Lbed! Lgliso pe 20 a0y Lailill Lzl
Y il e 2 lemnl]
DA =A A+
DA =A, +A, +..

tan(ts?):zAy
>A
2 Ll gl lesstl e doe ey o Lissay tsas gl cilgain
t AV sl Gle (1, ],K) sus sl cilgzie aluzmiol ¢1,a11 2 5T sl
A=Ai+A j+Ak
B=B,i+B,j+B,k
C=C,i+C,j+Ck
leis JEs o Dgl3ll O Less cas sl Lgie Jat dallall da@ll golad Cos
Gle 0950 dgmill cluessll ol diama O e (i grand (Golus Y1y
Qe

R=R,i+R,j+Rk
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C=A”+B*+2ABcos(9)
(AL el gaaall HIaEl (B) ¢ Js¥1 amiall gonall Hluall oo (A) o
el o 5y 3mnd] Zugl31 (6)
e Luslyy die il (B/A) ongmil oalidll cpunll 230 B s pualidll cpunll o
:93‘2\ PEEWA]
A.B=|A|B|cos()
Lalall Lewlidll Zegdll oo [B| (Jo¥1 dmiall Gallall el Lo |A] Cox
Adae Lo o oyl miliy legin 5yl gl o (0) AL dxiall
e Luslyy die ik (B,A) ol aloi¥l oyl 250 §f 2 alad¥l Copnll
NI EA
AxB =|A||B|sin(8)
S Gl e ysgee (C) LB Laladl Lo (e 3)le 5o oyl m3ly
cio byl a3l oda alusmiwl oylude ousd 5w (BLA) ong=idl (oo
el ol sael® alaiial daladl wasd (S Less
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Self Test Exams
2 s o e Sy cdwdd CAU LA e aadl o yuldl (o 4aty
‘QS 43_@1‘ Ql Jt\c—‘”j 3: H'LJ.EJ‘ Q\_J.aﬁ_” «_a\.a_g_n.u‘j‘c_gﬁvu_‘.c a_“t.\.a.é_” 3)..&_3.1‘

L} (PRIKR(RIES) {
(2 -14) Jemadl I (M) diliss e e (FLF, Fy) (6s® @S c)ii

el e 5,550 85301 lage Lybu aasi -1

.Z}EJ\ PRV aw‘ > -2

F, = 4N

Y

Js¥ Gl plxia¥) (2 -14) Y= il
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y-component iLsluall Lss L1y «X-component il L L L“ul.“.; Ao of

(2 -22) Je=al 2 i gl (ggall (e sy =

Y y
}y F,=7N » F,=1I0N
309
45°
> X >X
y ’
F;,=06N
330° 135°
( A o N .
F,= 6N

G A plaza¥ (2 -15) Jem il
[V [PRNS [RTES) {

2 igiedl gsall de sand Bsbaally diceadl b U Lol cin gl o iy
Lobeas amgl <2 -15) Sl

DF G el Gle (g6all £ game dliama -1

'ZFV é)@‘)}al‘u.\a‘_gjﬁ.” t}a_‘:-_n daxa -2
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PR
gl A e

t A gl e cndyally (B) 5 (A) whd ples 13

gjgmus,\.ytw. d> ol

(2B) a=illy ¢ (3A) a=ull -1

(B) axlly (A) il e JEat ol il -2

(A-B) axilly (A+B) axull -3

(B) 9 (A) cremidl om (0) Byglpl Hlaza -4

(A.B) Cngziall alall Gyl 5l -5

(AxB) ¢ngzmiell Salai¥l qiynall z56 -6

olzia¥! Pilas o 2 saladl Dolatl Ldladl LT Lle Lot silasda
o23gedl Jodl ps ad] Tolo g Lo o D)Lall clpa] @ (i )ls 43,9 Gle SIA
(0) =l 2 lientl HaT 50,1
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Unit Two Exercises & Problems

Laylaze Lgly piany «dpesld lasg (7) Gyl (A) amill Hlaze ples 13 2 -1
1 eyl eead] 5 5mmall o sll old¥ (s T de Laadl 0 Lie olols (250°)
el oslially Lytod| 4o s ao gl &5 (X)) Gpsand! Loniians all
(A)
tlea (A) dxiall Lsleally Lowad! oluss U cales 13 2 -2
X =-25
y =40
(A) aniell gauadl 1l Lol asgi -1
el el 5oy (A) il s gl ylaie Lol assf -2
Lo ;3 dygly piang (15M) (R) & poxie meund I 3¥1 dmiia Jobo Hlaza gl 2 -3
Dokl Leaiine axill 138 cuyl ccomsll Siwadl emll e (30°)
Apsbially Tbec) e o Lol axgl @8 (X,Y)
alee eV JI Jile mlas Slo cads (AT J5ob Sle AL Loaas dakd 2 -4
(2 -16) Je=ddl HIail ¢ (20°) Jull dgly 4l G (12.5m)

VER

20°

2 -4) Ll (2 -16) Jemill

0 s GLe 1 1 Aol Zalaill Lgiadsy) il daleall Lobus amgi -1
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2l e Lsa] Zadadll Lgaes yod ) 2oLl Lol amgl -2
b Lolbe i8¥ alss U Ledg (D) 5 (C) ¥ Lz clind oles 3]
C,=74, C,=38, C,=-6.1
D, =44, D, =20, D, =0
cremill e Jusl Jies 31 (R) dmill lio o Lislas g

SV =il Gle playall (B) (A) ole=ill clind
A=4i+3]
B=-13i+7]

()5 () 5ol cilgamin alaimionls gl o Jiols Lobaus asgi -1

(A+B) Jici oIl (R) iliastl olovily o Lolas amgl -2

| Jesidl e olayally (B) g (A) oleaill el les 13
A=3i+4]
B=5i—]

e S oLty luie cacun| @5 dpslially Lteeadl ol p1 Lol aon o

R=A+B
R=B-A
S Jem il e la,ally (B) g (A) olemill bl oles 1]
A=47-3]+k
B=-1+]+4k
(A+B) -1 :Llolus asgl
(A-B) -2

0l e (€) sl il e -3

A-B+C=0

ol G (C) 5 (B) s (A) B cilgail] b ol 13)
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A-B=2C
A+B=4C
C=3i+4]

(B) s (A) tng=ill Caye
(10) isesntl yudh Lo d (2 -17) Jesall 2 lasglly (B) g (A) ole=idl 2 -10
e sl JEm il o] Hlalad¥l Lely cculus s

>

(2 -10) ALl (2 -17) J==2

(B) s (A) crgmill e Jool> S 1 (R) il gl -1
(R) aziall Lsbially died| s U gl -2
ol il 53amlly (R) il o dugl 33l Hlaza wagl -3

L aasll 5 il 25 el JsY ¥ slme G ] lis| alsd ¥ 2 -11
(6m) ol glolly Yied (12M) falie Lle Jo¥I Ugloll colss
Lolldl daledl Lo Lo ccpd wigin (3M) @GN Uolodly (3yd Jled
(2 -18) Jemadl Hail Sty D glees pumiall Lgaisge 25yl JloY
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(2 -11) LWL (2 -18) Y=l

:@mémﬂbwoﬁggs

ii=j.j=kk=1
-1

ij=jk=ki=o0
-2

Tl Laally (il g (10) golest (A) driall dpculiall Laall ciles 13) 2 -13
ta 9T ¢(60°) Lagiw Augl3dl slazay cculumg (6) oles (B) axial

(B) 5 (A) cngziall kil Gyl ol -1
(B3 (A) neziall ald¥l oyl Juols Hlade -2

o Jemidl Jle plasally (B) g (A) olegmill el ples 13) 2 -14

A=3i+3]+3k
B=21+]+3k
L)'A /)*& ‘Qm 4 ‘
A.B=|A||B|cos(8)
AB=AB,+AB,+AB,
La.g.e.u 3)}4.4:«.“ :\"J‘)'” gL«.u:J giU}j

;gmyau#%@ﬁnmb(nggmguz-w
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1- Ax B
2—- AB
3- (A+B).B
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Optional Problems

&LUJj coi\.al’vj.n JMA 3}.&\.}.&&).&.” :\puﬁz\ﬁjﬁ 3)3\.]@)‘3‘) :dam «L.Jq‘:) 2 -1
Y gl Lle
(40°) La,luGe Ligliug (1200M) by Lle -1
S oVl a1 ddagl e (123°) Layu® dngl)y diang diws )L Hlal )yl -2
1aleadl Lolewn aogl (2 -19) ol 413l « (258M) 0503 foas Jome
ol s oo 3 ST Lgialad Al
1200 m
258m  123°
- 40 £
(2 -19) Je= il
: AV sl le Zayall (C) 5 (B)y (A) B cilgmill cbid 2 -2
A=37+3]-2k
B=-i-4]+2kK
C=2?+2]+§
e M s

Ax(B+C),A(B+C),A.(BxC)

(2 -20) Je=adl 2 (B)s (A) opemid! o gdlgdl Sl isboss o i
Zéj\.«.u:i



AU 5ol 115 3 paadcllf

48 yad 19 Bgdd A sbyyd dalal! 5Lyt

(2 -20) Jem il



Mol sl d
A< 5all o 8 sl




AL 5ol 1152 el

AS paxut 1 9t dvaaid gl wd Adolad! gLyl
AU o o
A4Syt 19 3ol

Force & Motion

s Introduction deddt! 3 -1

s le gyl cpilsal conalill g gall @aaa ] sosll oia Cogs
IM e ety iyt 55811 230 plo | Bug s ceali § sl eudina
e yeally In Y1 Lo Loalial] 2805l bl pamd Lenslill @ualill @i
Dagm ot 12 (3928 0l 3 dasyg 5Ll

iyl g force 35211 Laggde e Lol Jsliay mechanics elilesadl ole ol
Ol g8 s 5 e ddiag 5581 aggde Olug pardl Laguney Lagi@dle 9 motion
A5yl olsdy Lelanyg Lguolas 150l g AN (1350

Gulady Lz o 23 BN (3500 0153 T alall 128 2 uuss Tl e s ¥
ey cdadd jugn il Jurew le Lin Lasysh oniils climal Tus pals Gla e

89 «MICroscopic yiall %A_g,l_.:m Al ¥l cales 13 Jo¥ Al -1
Syl 51 catoms Mie el y il 53, ol el Laisy 5iay all Al 31 ells
iy Laalazt wldan wlys @ig sl Vol a el dlesw o 31 «molecules

'quantum mechanics e<all clolen s

sty cigm pmdl blaY Lols (gyaly ifm ymll 2 (yia (il sd Lol yod Aliiewa a9 sale yaasy

LGJBJ.‘LL‘.U Lgdat 4035:«40_1_“53&& LQ;A) U_._vc\:')\j ‘E\&P_ﬂ JQL""TU'Atﬁ"L:'LC LJJA:&‘
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ol ¥loha i o mllad Jiiie cspeed of light « gcall de y o (y0 dnyd Lgic y o
relativity Loeadd! ol ga! 1333
SVl @ablall e ginng csus gl oiia Lalyy cIUl Jasmy o aayg
2 55 sl I Gloee¥ ) Al e s 4y g g LM sy il sl
alm Iy say (3) omlll 2 2,1 dmdyedd] Jolodl g ddslo ¢y5Ling ¢ Leuled
e 15313 G ¢y oo g3
Ao cgill de puadly cdaleadly A 13¥1 G JSo 0 B9 pall caiay 0T -1
A golally dacugil! g 5leally L5 de el
bad e sl 155 o Caad Gl s byl el i of -2
Lgie 3 yaall L0 5al clesal Yy ccolh § Loy el
Lealodl iess LT e 553l pam il aggall Lals yeii of -3
iall ¥ elaaall Lgde Gulat
Lol amiel aie Lanes g M 350 oniled o Ut Soas o -4
L s Ul el 2yl L] IS5 e i ¢ Lilac
.3 9all
bl i Yy o pond| €Y e Mmooy o -5
oazmll QIl Al g dyy gunll ARES) e g yda o 6
das e Lol Ll yud Lslall Ll qualall b Legd (o yaiig
Lo e il Lgibdle gy (B (355 (il (m patan Lo ¢ uions

e
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:Displacement d>(3¥1 3 -2

g (o yesaidl puibaadl oo Jolgll @uaidl dasdl oa displacement disl3)
B izl JI A iadill e Sl

ade U e Lagin J& Jiw Gas (B -1) Je=idl 2 s gl (2) Goydatl

o ool dmill Lo Y1 il Lo d8yae dia 3] &0 Sy «distance sl

e ayle LT T B daddl sie dilgly A dadill wie dulay By A pnikazd

e

2

y-axis

A

» X-CXIS

daleal! o ggdng i l3W! doxia o 3pall e (3 -1) Sl
s Average Velocity dlawgd | 4s pudl 3 -3
29 (V) b Lgdl 5dd La asle allg average velocity dlacugill iyl
4B yalian M1 (At) sasdl Gaidly (AX) iyl @eandl d 3] o dwidl e 55lke
T T Y el alady 5o @]

v=ﬂ=_xz_xl
At -t
(31)
Lozl Jus e 5ylie oo (V) dlacusill el oF J Ll s Lo g
Opeaiel] kel

-
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Labied Z51om¥l daailly (X,h) cldlony Lk sle! abaaill of Cus «(x, 1
Zayee sllall eiieall Jaddl Legs yay 0Ll Lea obilag « () ldlanyl
3_.33?‘ Aaladl dale Lany U eyl En 009 cdlia

x = f(t)
(3-2)

Jiss (¥) of molall ag () a3l function pls o (X) OF <UD iaag
fualodl fuess Lo sl de,wdl of Gl sl e w Y sy axlyYl

.vector
Application (3 -1) s
s bl A3l alied fejll mliss ol ymil] (oLl pusd) 2890 ol 13)
P

X =3t—4t + 3
:\_j.ab (1,2,3,4) oj.ﬁ’v OR) J..u«ib&ﬁ.‘ (&u.u:-..” é"}" i -1
(t,=48) 5 (1, =0) criayll o el yomil] wawnndl dn3) sas -2
(t,=45s) 9 (t,=25) wﬁﬂd‘ww&uﬂ‘ deyeddl o> -3
:Solution 1

x(1s) =3(1)-4(1)*+ (1)*=0
-1
X(25)=3(2)-4(2)%*+ (2*=-2m
x(3s) =3(3)-4(3)*+ (3)°=0
X(4 s) = 3(4) — 4(4)* + (4)°
=12-64+64=12m

AX =X(4 s) - x(0s)

2
AX=12m-0=12m
e LD
a7~ as
3
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AX=X(4s)-x(2s)=12-(-2)=14m
A=4s-2s=2s

y= X WM _omrs)
A 2s

: Instantaneous Velocity 4w ¥l s pud! 3 -4
PYVEV TS L“m:m LA}@.M).Cu:a intanntaneous velocity Lo¥ de youll psgdaa O

e A5yl el Jladl palaty Leaie «lis g average velocity ddaogull de youl!
LY AL Lo by Iy e il Emang ¢ Ll Alamd e

v=lim, , X = O
At—0 At dt
(3-3)

Eadl e shle o (3-3) Waledl 2 (V) oV Loyl o as 10ssay

Joli clIs plady coume (pa) i clidg () Gpld deaddly (X) Y1 sld oY
:%,3:2\ Gl

Application (3 -2) Guda3

Hies Lyt DIl LgaBge gasi @ ¢ e jomdl Sl 35s e By
X=2-2t+ 4t

0L (0 craidls el (X) A3 uld o

=18 el sie Zojpond! ic pou Lol aomgl

:Solution Il
130 209 Byl e yce oa E= 18 el i de pudll
dx d
v(1s)=—=—(2-2t+4t’
(1s) m CIt( )
=-2+8t=-2+8(1)
=6(m/s)
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:Acceleration ¢yl 3 -5
cobad 9T Jummad Lol puas 13 @l Ol Alsdl o2 2 933 Lils (v,) LLe!
a4l HLén 21y average acceleration dacugill ¢ Ll Cayyad Jonde HSaell ey

3 gl e (@) jepllissle

g=M_A

t,—t, At
(3-4)

:e 5 lue 440 instantanous acceleration laz=Ul ¢ Losdl Lof

~ Qv
a=—

dt
(3-5)

oe yan (35)5 (3-3) abalall e sty go Less Jla=lll ¢ladl of i
bd ol daadly () oepl Ll (V) ddasmlll eyl ald Sl danadl
t 9 Gadaid! Jels el oladg ¢ sdsme o) ie g (1) cra il ALy (X) d13Y1

Application (3 -3) udas

s L) BMalls daBga dasd @ G | el Gle Gyt s
x =50t +10t°

(ty= ool o fecs llg L (1) crapdls Sty () a3 GuldS o
L.t\.q.u} J}ji 40)

(S B g IS qeumll dlaisgill Gyl -1

4= 35 Gyl dde el LAV Loyl -2

1, =38 el e ezl Y goleddl -3

:Solution =1

4, =35 leidlst, = 0 L51am¥ eni 3 oo s Uacusidl de el -1
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%
/ X(t=3s)—-x(t=0)

At
x(t=3s)=50(3)+10(3) =240(m)
x(t=0)=0
At=t,—t, =3-0=3(s)
240(m)
3(s)

V=

V =

=80(m/s)

oe ke o LV Loyl -2
v =i(50t+10t2)
dt

V,_, = 50 + 20t
V,; =50+20x3=110(m/s)

u.c 3)\_3.2‘9.& UJEM &)L«.ul” -3
dv
a=—
dt

d
a=—(50+ 20t

dt( +20t)
a_,=20(m/s*)

il ga olasll ¢ laidl T Guadatdl 1ia O3 (e das O s das e

Oyl deedly

: Constant Acceleration Motion Sl ¢ yluds gudiue ks ole 45yt | (wilgd 3 -6

o Lyd ol Luls ol Lgsd sy Ul oyl ¥ o 5500
2 Lo ¥ Gune j5mdll s g0 (5500 (papd| 2 5l ias 0o Lasie el

tot die s Gl i Lyl 2Bl 57 3] Y1 g leal] Ul
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dv
a=—=a, = const.
dt

wie bl 5o (8,) Gum ool Lwdly doyuldt VI dmiadl 457
t:Ou.A).”;..U:da:J

1Ol axd conaplally pndagll o jinng
dv=adt

1T o (dama pud Jaless) oo all Jalestl of pa by

J.dv=.[adt
v = at + const.
(3-6)
LA1a¥l dogy dl (JI g g pIl clihg const. colidl Hlude sloul (sl (yag
29 i ,=l
V=V,
t=0
v, =a(0)+ const
‘A&Aj
vV, = const

Y1 Sl 3515 Ll (3-5) Aslall 2 calil b (auged aay 1]
v=at+y,
(8) ol g 5Lty <y il camll 5L iyl (V) 5 bslall o0 S
Lganicny L1a¥l Aoyl gd (V) Laf (V) oyl 091 e Loadasd Cagu cll
: S sl e (3-6) Aslall e (2= 2,) OF Aasdass (V,) o]

v=at+y,
(3-7)

cald gl @udiwes dass e oyl @eazell es¥aslall Jof a9

o Ll Lad aslany
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V= % =at+v,

dt

ol i

-

dx = atdt +v, dt

ool o o pdall sosdl pud —Leml - Jelesil ol abig
[dx=a tdt+v,[dt

t2
X =a——+V,t+const
2

(3-8)
to29 iyl iAWY o gy 8l ye calidl Hluda sl yemall fyag
t=o0
X=X,
RS RE=SY
X, =a(0)+v,(0)+const
:TS!

X, = const
i A gl e (37) Wslall et 1055ag
x:iat2+vot+x0
2
Soatls Lals et oyl easmll 50 Ao 3¥1 (X) Jiad Aolall o2a 2
adey (%) el Lils LI iy RGN Y1 JI (%) s Lk (X)
i A JEsddl e Aalall mas

(x—xo):%at2+vot

(3-9)
L_?:'S” 9=l u.\.c g« Laginay = (3-9)4 (3-7) UI}:JJLLU =2 u\&ﬁ?bﬁ

1Sk (1) (a3l T o (3-7) Aalall (s

1 Of o (3-9) Uslall 2o jaigaillyg
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1 (v-v,) (v-Vv.)
(x—xo):7a az" +V, a"
_ 1 (Vv -2vy,) . vy, -V
2 a a
2 2 2
Vo+V, —2VV, +2VV, -2V
2a

Vi —V: =2a(x-Xx,)
(3-11)

T JERURIS(E

el pHludn eudiwe dan Ll dysie e ¥olas

(x—xo):%at%vot

(v —v2) = 2a(x~%,)

Application (3 -4) Fudas

e pw Al fnae (e ey ccoll gl el (e diso o Hlad Ty
(160 m) La a3 dalewe plad GF ey g (50 m/s) I iy ey ceadlyl (30 mis)
LyL.gx Ao o

oladll g slas -1

(30 M/S) e yow ez | i L3l 4B yatieal ] gl -2

(30 M/s) die yw cmain§ 1 | gEmaadl (o HLall Lgalad Al Zaldl -3

:Solution J=!1

(3-11) Walall cypa -1

0l ol gl @uiions dad e 350l ¥olae B (X—%o) Y1 Hlade 2 Lo e jpuatl] Ligme

(x=%)=d 5 &l « (d)
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// L

B e A
2(x—x,)
[(502)—(30)2]@j

=5(m/s?)
2(160)m
AV
a=—
At
A (v-v,) (50-30)m/s
At:—: = 2
a a 5m/s
=4(s)

t 9 (30 M/S) dic yiw o i HUadll abyanl Gl cdgll -2
v 30(m/s)

‘a 5(m/s?)

=6(s)

1
X — X, =7at2+vot

100 S et el e -3

X :Lat2
2

X =%(5m/52)(6s)2
=90 (m)
:Newton’s First Law aSali B Jo¥1 (g e3kd 3 -7

L@l’dbﬁ ﬁ\_uo:}“ e 39 a1l ._.\_*\._).:.33 :‘-..‘j\ﬁ)‘..‘d‘ M.ALa.U 3)3.\_.1.1 Mﬁ\_zn %
@l e 393l Jre Lasie @ualall oia Jof sas o i pllatial ciuss youdl
el e 55500 5o a1l oa Aliama oo ymyisl Leadie wlldy cade ,355 gAI
ey Ll il (gglow ol 5les (Lo cllngm oW1 als Log ¢ yhuall ggbuss

r o) ol (36 ate i ol el s e
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\.A&Luua.udj.u: (m.u:-..”u\ﬁ).ma.” L_gg\.u.u

S5l i e 3,53L1 Tyl (6530 dliama il 13 2501 DL
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Lol gl AL (80) 5 eV (X) Guli S
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Appendix (1) @it
Physical Constants dul el Safgid!

Slast i calit
_ ° absolute zero . .

213157 0K temnerature ol Ao
acceleration due Zoslandl ¢ las cals

9.801m/s? to gravity at sea o )
level & yieua e dus yY|
6.022 x 10% particles / mole No | Avogadro’s number 9yale 9o due
-1.6022x10™" C e charge of an electron L
9 2 2 constant in (s
8.988x 10° N.m?/ kg K | e aglysn cals
6.673x107"* N.m*/kg? G | gravitational constant il el
9.109x 10 kg m, | mass of an electron s
1.673x107 kg m, | mass of a proton O9igyd! diss
6.626 x10™* J / Hz h Planck ant LS el
anck’s constan O el

4136 %107 eV .s P

8 speed of light in a o

2.99792458 x 10° m/ s(exact) C . s guall de yuu
1.67492x 107 kg m, | mass of neutron 09 gl diss
8.85x10™™ F/m g, | permittivity of space Lo locw Jalas
4rx107 T.m/ A U, | permeability constant Loy Jelas
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Conversion Factors Jsa Jelgs

1.661x107" kg = 931.5 MeV / ¢2 _ | atomic mass 4,0l il sus g 1
unit

1.602x107° J = electronvolt c.d¢d ¢ygymesll 1

1N.m = Joule J4> 1

1v.C = Joule Jg> 1

6.242 x 10" x ( elementary charge units) | = coulomb agf9<s 1
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Appendix (o) ol

L;gj\.u:vjiu.nj.uaig

—b++/b?—4ac

X =

el

dolad! gLy

:Mathematical Signs duwal o1 &yl

o sl >
Ssban of o s 2
0 iy pusai >>

L Byey tae 3okt =

s Arithmatic Power of 10 gk §ed ol

10% 10° = 102"
10%/10° =10*°
(10%)°=10%

tAlgebra yat!

‘Fractions L Sl o

g i Asladdl |3 @

2a

ole cax’ +bx+c =0 cilss 13

X==B+fE -y Ol X +2px+y =0 coles 13)y
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: Trigonometry QL

:Definitions of trigonometnc Functions 4l J) sall oy jlas @

SLa cu=sin 6 (0Ls) coles 13 :inverse functions ice.eaadt Jigidl
1L jeyds.@=sin? U (U Ls) Ll eiesby < =arcsinu (U L 43)
\Jo. @lag arctanu carc cosu 5>l Luwsasll 1501

sin 620 sin 620
cos 60 cos 620
tan 6 <0 FIRY r/ly tan 620
\9 0
X X
(2) (1)
A par i
sin 650 Y r AN sin 6<0
cos <0 cos 620
tan 6 =20 tan 6 <0
3) 4)
sinH:L cscl = _1 -
r sing y
cos¢9:i secd = =L
r cosd X
tand = sing -y ctnd = - X
cosé X tané y

:Simple Properties Ao (al 55 o
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sin(—@)=-sin@ cos(—6)=cosd tan(—-0)=-tand

sin| 9+~ | =+cos@ cos| 9+ " |=Fsing tan| 9+~ |=— L =—ctnd
2 2 2 tan@

sin(f+xz)=-sind cos(f+rx)=-cosd tan(@+rz)=tané

‘Properties of a triangle <:lia U2l 53 @
a+p+y=rx
a’ =b? +c¢” —2bc cos a
b? = ¢® +a* —2ca cos 8
¢’ =a’+b*-2ab cosy
a b c

sine sing  siny

a’+b®=c? :(}/=%} R R

-Trigonometric functions A8 JI sl @
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+14
sin 0
0 ' (5,00
20° ;8?3"\27—'0"/600
Al
+11
cos 0
\ . (4::-_;:).9
0 9 180° 0°  360°
14
24
tan 6
w74
0 (3-_"»)))9
9¢° /90" 27%° /5'0"
1+
24

‘Q‘b‘:’“l oy

sin(z—-6)=sin @
cos (7 —8)=-—cos &
tan(z—-60)=-tan 6

sin(z+8)=-sin 0
cos (z+8)=-cos &
tan(z+6)=tan @

100 -
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sin (—=@) =—sin 6

cos (—-8) =cos 6
tan (-0)=-tan @

LY SBMall 3T Ldilie Jlos Cayady ¢ la

- secd = ctnéd =
sin@ cos@ tanég

cscl =
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Appendix (z ) g

i 18
e g ydet Op s a gk
I e i :

1.008 . 1201 | gpihop . 4.003
Hyd _‘cnk,,._._ 12 Carbon mw 3 is 16 3 Helium
pad| | ook ekl yadd! Jodant ! Opyp | OpS | s | eS| s O
m: - . s Ko [N 7| N s 00 o |EX w0

6.94 9.01 Periodic Table Of Elements 10.8 12.01 14.01 16.0 190 | 2018
Lithium | Beryllium Boron Carbon | Nitrogen | Oxygen | Fluorine Neon

p it psa g g | S )5S Ozl
[ Vio B M s [ » JREAE < IRUAR CI IRUAN Ar BE
243 26.98 31.0 32.1 35.5 39.9
Magnesium <3 <4 <S5 6 <7 -8 1 <2  |Aluminum| Silicon [Phoshorus| Sulfur | Chlorine | Argon
pudild | ay S s | oae | U G| e | oasde | asibez | ey | pmeke | pan | OpS
K [ vio BAIR 1 QRSN Co BN Cu JEEIE 70 JEUIE Ga JEO [N 33| RO 34| O 35 | I 36
50.9 52.0 54.9 55.8 58.9 58.7 63.5 65.4 69.7 72.6 74.92 79.0 79.9 83.8
Calcium | Scandium | Titanium |Vanadium |Chromium{Manganese] Iron Cobalt Nickel Copper Zine Gallium |Germanium | Arsenic | Selenium | Bromine | Kryptor
pris | pr patds | psSS | pses) pathy | Aab | ppels | ) prosks | op 054
B2 s | [ vio AN 1 K X0 46 m « Hl s | B s4
6 88.9 95.91 (98) 101.1 106.4 107.9 1124 114.8 126.9 131.3
Strontium | Yttrium |Zirconium| Niobium | Moly Technetium |Ruthenium| Rhodium | Palladium| Silver |Cadmium | Indium Tin Antimony | Tellurium | lodine Xenon
|
ol | psWY | ppdla | apU | Geend | opgmy | pelsl | oppl |0 | o ) U | ey | Spp | peds | okl | O
B s | I s | 72 | 73 | W 7« IR 75| N 76 | 77 | EE 7s | IES 7o) 7 so | N st | N 52 | ss | IR s« | XA ss | I 86
137 138.9 178.5 180.9 183.9 186.2 190.2 192.2 195.1 197.0 200.6 204.4 207.2 209.0 (209) (210) 222
Barium |Lanthanum| Hafnium | Tantalum | Wolfram | Rhenium | Osmium | Iridium | Platinum Gold Mercury | Thallium Lead Bismuth | Plonoium | Astatine | Radon
3y | e [ a3 sz | oAy | pald | papee
B 104 106 | T 107 | NI 108 | DY 109 . . .
223 226 227 (261) (263)
Francium | Radium | Actinium||Rutherfor Dubnium |Seabergium| Bohrium | Hasium |Meitnerium [ ctr._ u.r.n
| Y oona [psiosmtn| psioss | paasn | psobbe | psnp s | pm [pmiames| psds | et | esS | ema | esd
| 6 el ss|IEE > | INE oo | TN o I o3| KEH o4| I 5| DM oc| DA o7 EA os | HEDN oo N 70| HEEN 71
! SlGEW 14001 1409 144.2 (145) 150.4 152.0 157.3 158.9 162.5 164.9 167.3 168.9 173.0 175.0
” Cerium | Praseody Neodymium |Promethium|Samarium | Europium | Gadolinium | Terbium |Dysprosium | Holmium | Erbium | Thulium |Ytterbium| Lutetium
, assd |asm=Sap| apin | apss | pssish | paeSNpl | pansS | psla |pso S| padledal | pgmd | paddise | pskip | pgedy
) | oo | N 9 92| [NY 93| A 9+ | KX o5 &N 9o IEM 97| KEH o3 | Y 99 | I 100 101 | [N 102 | A 103
Sl 232,0 231 238.0 237 (244) (243) (247) (247) (251) (254) (257) (258) (259) (260)
Thorium | Protac 1| Uranium |[Neptunium| Plutonium |[Americium| Curium |Berkelium |Californium|Einsteinium| Fermium | Mendelevium | Nobelium [Lawre
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Appendix () gl
A0 SLLaeY ! Jobo>

S9Y1 3ol A Glilaie¥ | Jobo i

2 J9¥1 I Glaled| o>

Q ol lane 2 adics 5o Lesm Olyyeadl Jual oyl

o0
o-x(2J

u.\.c J.Am.' LAALUT ng\_@u «Lﬁ\_“méd‘ PRV O ua.g.«ﬂ\_vj

[MPPILPIT] = KIMUKLITI2LI 2L IMIILT T LY
[MI“[LT [TT > [M)/[L1[TT7 L]
[M ]a+ﬂ [L]—Za—ﬂ+;/ [T]—Za—ﬁ

07 o Wslall 230 2 Lusbia¥l Sliasll und laas
a+f=0=>a=-4

1)

-20-p+y=3

)
—20-f=-1=>20+a=-1
©)

POl axd ((3) @3y Uslall (ya
—a=-1=a=1
5T (1) @3y Dbl 2 (@) lae Saupslss
. p=-1
O a0 () @3y Wlall 2 () 5 (@) (e o Lasaty s
-2+1+y=3
-l+y=3=>y=4

Q= K(IE] n'r?
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4
Q=K Pr
I

I A e ¥ S
Lol Y1 LS5l el (L8 Lo 108 301 513 (9 5]
Ll 5dl! oluesndl golad ¥ Caylall 2 Laslayly (S1) Yool alladl 2 ulall
Ol e ¥l o, dall 2 Laslak
o Ton 5310 L 5uall ilaegal slagl oo el gyt Y1
n=tm1 1 12U

P alall ddypat do 51 H53l8 IUS (e 458 a0 (Emay Lo |08

m? M
=kgm's™

=[M][L][T]"

_p-t \
_(kg)(m)(s) Egj(m) s

slasl ¢ o e O el Byl Gl da s M Less eVl ca
:).u..:aGY1 Ayl clus g AL:.»GY Lgliwa (Hes=i u?po-.,g Lagin J= ailusy

:djiﬁ‘ _L_L”

LTy ela ol 38165 Gy lat aBg aliis Laf

[MILI[TT
L AL el
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I,.2
(T}ng
_ m o kgm kgm™s™
(ms™)m® s o
s olas¥ls clus ol 381 g3 du,tait Laag aliied Lai
[MI[L]'[T]
L;Qj\_gu:' ] v | P df}“ Ondesell L 8h ! sl bl ealas g o oo liisaag
ool oot allaill 2 cltyg ¢ Leaslaly ew¥l cayall 250 50a1 pualall cilas g
)
Lub..ﬂ 3.)._3...\.:J‘ .J._;ab.a.” (= BM\ju_b o;\_Aj ¢ o (i‘j:l_a.u L)j-’\—?” UT é?
.LAJLQ.)E LALyall kel Jdss
3 EE I Hlonled ) o>
Lo I 311 HLas Y (ad B 06l o 5ilal g3 e

o= Q
At T!

L oo 5ylie sas Joamdly (ulds Dl pond! BBUAN Luas )T aslall (e tda ey

2
Nm=kg—2m=kg = [MI[L]*[T]"
s s

e sy saliel
A=area=m’=/Lj?
T=time=s=/T]
T * = temperatur = K * = /K/*
POl d [0S Ay
_IMI[LI[T]
0= 2 4
[LI"[TILK]

= [MI[TI°[K]™
=kgs*K™
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0 =5.67x10%kgs?® K™
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1 J9¥ I Slade¥ Jo

Al Lot 23l e 5 Sle Bl Gudatll s o sl e
Ll e I @A g5all Jagmy 6T cL)lsmpad! sl

1-  FR,=Fcos(6)=4cos(40) F, = F.sin(6,) =4sin(40)
=3.06 N =257N
F,, = F,cos(6,)=2co0s(135) F,, = F,sin(6,) = 2sin(135)
=-1.41N =1.41N
F,, = F,cos(6,)=3cos(290) F,, = F;sin(6,) = 3sin(290°)
=1.026 N =-2.82
> F. =2676N SF, =116N

F=JZRS+ (RS

—J(2.676) +(L.16) = 2.91N

=
2—- tan(0) =L:£ =0.433
D> F. 2676

0 = tan—1(0.433) = 23.43°

(%,Y) Liplemand! Hololl e ggieall 2wyl dapybe andei ol rilas e
(F L3R, 2R, e o et
+ I I Glaxied ) Jo

Aot et daes e Ul oy ) Coigs SLas¥ L o das S
Aabizee Lilg) oyl 2 dlicie cdgaladl ¥l )T U5 (e (gl 2 (553l

1T it LS s g1l e (2 -14) Jem il ] 53500
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g,,,,99_________————————————————————————————————————__________
1- F, = F, cos(6,) =10cos(45)
=7.07N
F, = Fsin(6,) =10sin(45)
=7.07N
2 — F,,=F,cos(6,) =7c0s(60)
=35N
F,, = F,sin(6,) =7sin(60)
=6.06 N
3- FRy,=Fcos(6) = 6c0s(135)
=-4.24N
F,, = F;sin(6;) =61sin(135)
=4.24N
4— F, =F,cos(d,) =6c0s(330)
=5.19N
F,, =F,sin(6,) =6sin(330)
=-3N

s AL i) e | Jor
1-Y F,=F, +Fy +F, +F,
=7.07+35+4.24+519=1152N
2-> F,=F,+F, +F, +F,
=7.07 +6.06 +4.24 -3 =14.37

3-  F=|XFRf+F S = (11527 +(1437)

=18.4N

F
> F 1152

0 =tan™(1.247) = 51.28°
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SF,
7
9 : . r
XFE

LG Bl Sl A Gl

3A=

FIBS (PN T /) (T
tsobew (3A) azill -1
6i +9]

:g9lusd (2B) 4zl La

2B=—61 +6]

1 Sobe (A) dziall gouall Hlazll -2

|Al=(A) +(A,)

J4+9 =/13 =36

B]=y(B,) +(,f
= (=32 +@3)’ =9+9 =,/18 =4.24

(A+B)=(A +B,
=(2-3)i

i soben (A+B) azill -3
)i+(A +B)i
+(3+3)] :—?+9]

1 golewsd (A-B) azill Lo

(A-B)=(A-B,)i (A -B,)i
—(2-(=3)) -(3-3)j =51 -0j =5i
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sueld yasala Y & ot cmgani A on (0) gl Hlage sl -4
:‘:,3’2‘ s=dl Gleg Lo g.a.uw‘ 1 pnl

A.B=|A||B|cos(8)
A.B=(2i+3]).(-3i +3j)
=(2)(-3) 1.0 +(2)(3)1.7+(3)(-3) 7.1 +(3)(3)].]
=6+9=3
Ol dasy
(i.j=].1=0)
. cos(f) = AB _ 3

[A[[B] ~ (G.6)(424)
0 =cos™ (0.196) = 78.68°
159k (AL B) crgmiall bl oyl m30 -5

(A.B) =|A||B]cos(0)
=(3.6)(4.24)cos (78.68°) =
=2.996

Vgl 138 (s (4) Qa2 Lgde Lilas Al Gl els LT das Y
i g9l (AxB) cngzmiall Lalad¥l quypall z36 -6

(AxB)=]|A||B]sin()
=(2i +3])x(-3i +3])
=(2)(-3)ixi +(2)(3)ix J+(3)(-3)yx1+(3)(3)]x]
=6k(—9)(—k) =6k + 9k = 15k

.(]x?:—lz)j (?x]:lz) Lesws (ixi=]x]j=0) :Z)TJA:-Y
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1 J9¥ I Slade¥ Jo

y - axis

=l

> > X - AXis

Ymg

I 5om gl 1331 312 ylomza
royl s ¢ el UM (ye

e M Lo dsganll (oY 81 593 B¢ N
4339 ol e DU oyl i 358 8 i mG

t oyt Eaia Wl 548 (ls {5y Ul 2 e MW i Lang

fe = mN
f, 470N
=7 = 2
N (79kg)(9.8m/s?)
=0.61
4, =0.61

1 | DI Slale¥ | Jo>
AN

X - axis
r
=

J\‘N
f
>t > V - axis
> > ) -

Ymg

LA st ¢ A S Gloeia¥]
10f e S 3gs oslal Laay
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—f, =ma

rewls

V2 = V2 + 28
V, =0
A= - Jg(rlﬂsfrjj)) _ 1om/¢
—f, =(-1.2m/s%)(0.11kg) =0.13N
f. =0.13N
fo=u N
N-mg=0
N = mg
fk = 4, Mg

f. 0.13N
g T (011 kg)(9.8 m/ s?)
u, =0.12
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